

证监会明确落实一揽子政策措施 活跃资本市场 提振投资者信心

新华社北京8月18日电 7月24日召开的中共中央政治局会议明确提出“要活跃资本市场，提振投资者信心”。8月18日，证监会有关负责人就这一重要部署的贯彻落实情况接受了媒体采访。

该负责人表示，具体工作中要把握好标本兼治、突出重点、稳字当头、发挥合力等四个原则。在加快投资端改革方面，证监会将放宽指数基金注册条件，提升指数基金开发效率，鼓励基金管理人加大产品创新力度。推进公募基金费率改革全面落地，降低管理费率水平。引导头部公募基金公司增加权益类基金发行比例，促进公募基金总量提升和结构优化。引导公募基金管理人加大自购旗下权益类基金力度。建立公募基金管理人“逆周期布局”激励约束机制，减少顺周期共振。拓宽公募基金投资范围和策略，放宽公募基金投资股票股指期货、股指

期货、国债期货等品种的投资限制。

在提高上市公司投资吸引力方面，证监会将建立完善突破关键核心技术的科技型企业上市融资、债券发行、并购重组“绿色通道”；推动提升上市公司特别是大市值公司分红的稳定性、持续增长性和可预期性；修订股份回购制度规则，放宽相关回购条件，支持上市公司开展股份回购；深化上市公司并购重组市场化改革，优化完善“小额快速”审核机制；突出扶优限劣，研究对于破发或破净的上市公司和行业，适当限制其融资活动，要求其提出改善市值的方案；合理把握IPO、再融资节奏，完善一二级市场逆周期调节。

在优化完善交易机制方面，该负责人表示，将降低证券交易经手费，同步降低证券公司佣金费率；进一步扩大融资融券标的范围，降低融资融券费率，将ETF纳入融资融券标的；完善股份

减持制度，加强对违规减持、“绕道式”减持的监管，同时严惩违规减持行为；优化交易监管，增强交易便利性和畅通性，提升交易监管透明度。适时推出程序化交易报告制度；研究适当延长A股市场、交易所债券市场交易时间，更好满足投资者交易需求。

在激发市场机构活力方面，证监会将优化证券公司风控指标计算标准，适当放宽对优质证券公司的资本约束，提升资本使用效率。实施融资融券逆周期调节，在杠杆风险总体可控的前提下，研究适度降低场内融资融券业务保证金比率。研究推出深证100股指期货期权、中证1000ETF期权等系列金融期货期权品种，更好满足投资者风险管理需要。允许更多境内外投资机构在审慎前提下使用衍生品管理风险。落实差异化监管政策，对优质私募股权投资基金简化登记备案，进一步推进私募股权投资基金

实物分配股票试点。大力发展中国特色指数体系和数字化投资，鼓励各类资金通过数字化投资入市。

在统筹推进A股、港股活跃度方面，证监会将持续优化互联互通机制，进一步拓展互联互通标的范围，在港股通中增设人民币股票交易标的。在香港推出国债期货及相关A股指数期权。同时，支持在美上市中概股在香港双重上市。

在形成活跃资本市场合力方面，该负责人介绍，近期加大跨部委沟通协调，抓紧研究推动若干重要举措。比如，推动优化上市公司股权激励个人所得税纳税时点等资本市场相关税收安排；推动建立健全保险资金等权益投资长期考核机制，促进其加大权益类投资力度；引导和支持银行理财资金积极入市；支持银行类机构等更多投资者全面参与交易所债券市场等。

退役军人事务部印发《意见》 进一步做好零散烈士 纪念设施保护管理

新华社北京8月18日电 退役军人事务部近日印发《关于发挥基层退役军人服务机构作用 进一步做好零散烈士纪念设施保护管理的意见》，着力用好基层退役军人服务机构力量，加强零散烈士纪念设施保护利用。

《意见》明确，县级以上人民政府退役军人事务部门应当按照《烈士纪念设施保护管理办法》规定，确定烈士纪念设施保护管理单位，辖区内暂未设立保护管理单位的，要统筹县乡村三级退役军人服务中心(站)等基层退役军人服务机构力量，将零散烈士纪念设施保护管理列入基层退役军人服务机构工作职责范畴，明确专人负责，压实工作责任，确保有人管、管得好。

《意见》强调，基层退役军人服务机构要建立健全零散烈士纪念设施长效管护机制。县级以上人民政府退役军人事务部门要每半年开展一次巡检，发现问题，及时整改，要因地制宜划定零散烈士纪念设施保护范围，并设立保护标志。

《意见》指出，县级人民政府退役军人事务部门要会同乡镇(街道)、村(社区)加强基层退役军人服务机构人才队伍建设。采取专兼结合、设置公益性岗位、政府购买服务、引入志愿服务等方式充实工作力量，满足红色讲解、祭扫保障、政策宣讲、烈属帮扶等工作需求，不断提升服务水平，用好红色资源，发挥宣教功能。

“中国天眼”发现 脉冲星辐射新形态

新华社北京8月18日电 我国科研团队日前利用“中国天眼”FAST，从一颗脉冲星原本被认为“熄灭”的状态中探测到一批极其微弱的窄脉冲，这是“中国天眼”探测到的脉冲星辐射新形态，对揭示脉冲星磁层的极端物理环境等具有重要科学意义。

该研究由中国科学院国家天文台研究员韩金林领导的科研团队完成，相关成果18日在国际学术期刊《自然·天文学》发表。

据介绍，脉冲星旋转时一般会周期性辐射出射电信号，但一些年老的脉冲星经常会在某些周期中辐射“熄灭”，此现象被称为“脉冲消零”。脉冲星辐射“熄灭”后其磁层结构和物理特性完全无法探测，因此“脉冲消零”产生的物理机制一直难以确定。

此项研究中，科研团队在观测一颗已知脉冲星B2111+46时发现，这颗脉冲星在“脉冲消零”状态下仍有微弱且宽度很窄的零星脉冲，此类脉冲被命名为矮脉冲。

南博会上的异域风情



8月16日至8月20日，第七届中国—南亚博览会在云南昆明举办。来自85个国家、地区和国际组织的代表嘉宾，以及线上线下超3万家展商参会、参展。在本届南博会南亚馆、东南亚馆等场馆内，来自多国的展商带着本国商品参展，为展会带来异域风情。(文/图 新华社)

中国空间站首批国际合作项目载荷即将开展实验

新华社北京8月18日电 “中国与联合国外空司合作的首批国际合作项目载荷将很快在空间站开展实验，与欧空局联合实施的10个空间应用项目也在有序推进。”中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强在18日召开的载人航天工程空间站应用与发展情况介绍会上表示。

中国载人航天始终致力于和平探索和利用

外空，积极开展载人航天领域的国际交流与合作，共同推动世界航天技术和空间应用的进步发展。

“在中国空间站研制建设过程中，我们始终坚持以和平利用、平等互利、共同发展的原则。”林西强说，“我们同多个国家和地区的航天机构和国际组织开展了形式多样的交流合作，涉及航天器技术、空间科学实验、航天员选拔训练等领域。”

中国载人航天工程自立项目实施以来，先后组织多人次赴境外参加失重飞机训练、洞穴训练和“火星500”试验，还牵头组织了中欧航天员海上救生训练、失重心血管功能研究、“太空180”科学试验等首次国际合作项目。神舟十三号载人飞行任务中首次飞天的航天员叶光富，就是第一位在国际合作中完成洞穴训练的中国航天员。

“截至目前，我们已与联合国外空司、欧空

局以及俄罗斯、法国、德国、意大利、巴基斯坦等国航天机构签署了合作框架协议，其中一些合作项目已经顺利实施，围绕中国空间站更多的合作项目正在酝酿孵化。”林西强说。

中国空间站2022年底建成后，随即进入应用与发展阶段。“我们欢迎其他国家的航天员进入中国空间站开展实验。”林西强透露，目前，培训国外航天员的相关准备工作正在按计划进行中。

上接 A01 版

——举行“金砖+”外长对话会、安全事务高级代表会议，建立常驻纽约、日内瓦、维也纳代表定期磋商机制，在联合国、二十国集团等多边框架内深化协作，金砖国家就重大国际和地区问题积极加强立场协调，发出维护国际公平正义、建设注入有序多极世界的“金砖强音”，为世界持续注入稳定性和正能量。

——举办金砖国家媒体高峰论坛、电影节、文化节、女性创新大赛，建立金砖国家职业教育联盟……人文活动丰富多彩，金砖国家合作致力于打造跨地区、跨文化交流的大格局，为不同文明包容互鉴提供“金砖样板”。

联合国开发计划署顾问玛塞拉·贝拉说，金砖国家合作作为全球发展提供了亟需的引领力量，中国在其中发挥重要作用。古巴国家主席迪亚斯-卡内尔说，金砖合作为建立一个更加公平公正的国际经济秩序提供了选择，有利于实现和平和发展，保障国际安全。

共创中非友谊新机遇

口味独特的南非国宝茶博士茶、造型别致的非洲鼓、鲜艳亮丽的火烈鸟模型……第三届中国—非洲经贸博览会开幕前夕，南非驻华大使谢胜文在长沙举办的“非洲好物网购节”活动上做起网络直播，兴致勃勃地为家乡特产带货。在谢胜文看来，南中经贸合作持续加深，得益于两国坚定的互信关系。

“中国和南非都是重要的发展中大国，两国有着兄弟般的特殊友好关系。”在6月9日同南非总统拉马福萨的通话中，习近平主席指出，中非关系对于维护广大发展中国家共同利益、引领中非团结合作具有重要战略意义。

“同志加兄弟”是中国与南非两国特殊友好关系的标志。在共同的反帝反殖反种族主义斗争中，两国人民结下了深厚友谊。建交25年来，两国关系实现从伙伴关系到战略伙伴关系

再到全面战略伙伴关系的持续升级，正向“构建高水平中南命运共同体”的宏伟愿景迈进。

近年来，两国领导人在双多边场合和“云外交”中频繁会晤沟通，引领中南各领域务实合作不断深化。今年上半年，中南贸易额达282.5亿美元，同比增长11.7%。中国已连续14年稳居南非第一大贸易伙伴，南非也是中国在中非最大贸易伙伴。拉马福萨总统表示，南非高度珍视南中强有力、高水平的战略伙伴关系，对此深感自豪。南中合作使非洲受益。

如今，中南关系已经成为中非关系、南南合作以及新兴市场国家团结合作的典范，对构建新时代中非命运共同体，构建相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系具有重要示范意义。

“中非从来都是命运共同体。”2013年3月，习近平主席向世界首次提出真实亲诚对非政策理念和正确义利观，郑重宣告中非永远做可靠朋友和真诚伙伴，中非友好的新时代篇章由此起笔。

出席并主持中非合作论坛约翰内斯堡峰会、北京峰会，以视频方式出席中非合作论坛第八届部长级会议开幕式并发表主旨演讲，总结提炼“中非友好合作精神”，倡议举办中非团结抗疫特别峰会……在中非友好的辽阔图景上，习近平主席亲自擘画、亲力亲为，为中非关系发展标注新的历史坐标，书写了一段段元首外交的佳话。十年间，中非在共建“一带一路”、中非合作论坛等机制平台上不断深化合作，成果涵盖经贸、基建、民生等多个领域，推动新时代中非命运共同体建设不断走深走实，持续惠及双方民众。

中非双方合作建设铁路超过1万公里、公路近10万公里，一大批机场、码头、桥梁、电站等重要基础设施建成投入使用；中国已连续14年保持非洲最大贸易伙伴地位，2022年中非双边贸易额达到2820亿美元，同比增长11.1%……亮眼的中非合作“成绩单”不仅带动

了非洲发展振兴，也为国际对非合作创造了更为有利的条件。

中非经贸成为中非合作的新亮点。越来越多非洲国家的商品为中国消费者熟知和喜爱，来自中国的新能源汽车、机械设备、流行服饰也融入非洲民众的日常生活。中国海关总署数据显示，今年前5个月，中非进出口贸易额达到8223.2亿元人民币，同比增长16.4%。从农业、基建、制造业等传统领域，到绿色发展、卫生健康、金融和数字创新等新产业，中非经贸合作领域越来越广。

非洲联盟委员会前副主席伊拉斯塔斯·姆文查表示，习近平主席提出的真实亲诚对非政策理念和正确义利观，为中非合作取得重大成就奠定坚实基础。南非金山大学中非关系专家加思·谢尔顿认为，习近平主席此次访问，将推动“中非合作走向收获更大、意义更深、互利更多的新时代”。

开辟南南合作新未来

“我们认为这就是未来。”今年5月在南非开普敦举行的第十五届金砖国家学术论坛期间，一名来自南非的参会者这样描述她眼中的金砖合作。

希望加入金砖机制的国家不断增加，金砖“吸引力”成为全球关注的焦点。南非外长潘多尔7日说，南非已邀请67位非洲国家及“全球南方”国家领导人出席“金砖—非洲”会议和“金砖+”对话会。此外，联合国秘书长、非盟委员会主席等20位国际及地区组织领导人也将受邀参会。

“金砖国家不是封闭的俱乐部，也不是排外的‘小圈子’，而是守望相助的大家庭、合作共赢的好伙伴。”在去年6月的金砖国家领导人第十四次会晤上，习近平主席再次阐明金砖合作机制开放包容的本质，获得各国领导人和国际社会广泛认同。

金砖国家合作机制广受关注，映照出广大

发展中国家聚焦自身发展、谋求团结合作、反对外部干涉的共同诉求。今年以来，中东地区掀起“和解潮”，“停火”“复交”“和解”“发展”成为地区热词；首次南美国家领导人会议成功举办，地区国家携手重启南美一体化进程；《区域全面经济伙伴关系协定》全面生效，东盟持续扩大合作开放，区域经济一体化再添动力……发展中国家正展现群体性崛起的崭新图景，发出完善全球治理、倡导多边主义、追求公平正义的雄壮和声。

创造性提出和践行“金砖+”模式，明确支持和推动金砖国家扩员进程，推动建立金砖国家新开发银行，创建金砖国家新工业革命伙伴关系厦门创新基地，成立金砖国家疫苗研发中心并明确开放性原则……作为“全球南方”的当然成员，中国始终着眼发展中国家最为迫切的现实需求，致力于打造南南合作的新平台，为发展中国家提供参与国际舞台和改善全球治理的机会。

金砖国家成员国虽然经济政治架构不同，发展道路各异，但携手走出了一条和而不同、美美与共的共同发展之路。金砖机制对各种发展模式、社会制度和现代化道路展现出高度的包容性和开放性，契合广大发展中国家对于更加公平美好未来的期盼。金砖机制符合时代发展潮流，顺应大多数国家愿望，代表正确前进方向。

埃及阿拉伯政治和战略研究中心副主席穆赫塔尔·戈巴什说，金砖机制如此富有吸引力，原因在于它为各国提供“无条件的发展机会”。巴西金砖国家政策研究中心主任安娜·加西亚说，“金砖机制的进一步发展必然会开拓‘全球南方’的合作新愿景。”

展望未来，中国将与全球伙伴相互砥砺，精诚合作，勇毅前行，持续推进高质量共建“一带一路”，携手落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议，推动构建人类命运共同体，共同开创人类美好未来。

遗失声明

- 鹤山市沙坪众民美食店遗失《食品经营许可证》副本，许可证编号：JY24407840078783，特此声明。
- 鹤山市桃源镇锦鸿五金加工厂遗失法定名称章一枚，现声明作废。
- 中共台山市直属机关工作委员会工会遗失公章一枚，现声明作废。
- 台山市深井镇河西村委会计划生育协会遗失公章一枚，现声明作废。
- 黎牛仔遗失江门市新会区长青墓园管理处(永盛一A区17行10-11位)的公墓安葬证、购地合同、购地发票及购石墓发票，证书编号：17882，现声明作废。
- 黄远光遗失江门市新会区长青墓园管理处(龙特

- 区24行10位)的公墓安葬证、购地发票及购石墓发票，证书编号：4975，现声明作废。
- 江门市新会区会城街道碧桂园社区物业租赁协会遗失《开户许可证》，核准号：J5890019131601，现声明作废。
- 新会市棠下横江永顺制衣厂遗失《营业执照》正、副本，统一社会信用代码：91440705MA5857L629，现声明作废。
- 新会市棠下横江永顺制衣厂遗失公章一枚，现声明作废。
- 中恒工程设计院有限公司江门分公司遗失《电子营业执照》，卡号：10015120130570，现声明作废。
- 江门市乐有家房地产经纪有限公司遗失《二手房租赁及居间服务合同》一份，编号：40302017034，现声明作废。

江门市新会区会城街道碧桂园社区物业租赁协会拟注销公告

江门市新会区会城街道碧桂园社区物业租赁协会是2021年3月18日依法在江门市新会区民政局登记成立的社会团体，社会组织统一信用代码：51440705MJL731396C，法定代表人：王龙，住所：江门市新会区美吉特广场4003室。因机构多年未运作、开展活动，已处于自行解散的状态，现拟开展相关清算工作，并向登记机关江门市新会区民政局申请注销登记，请债权人自公告登报之日起45日内向本会申报债权，逾期视为自动放弃权利。本会联系人：王龙，电话：13411557880。

特此公告。

江门市新会区会城街道碧桂园社区物业租赁协会
2023年8月19日

**市区旺街200个
灯箱广告位招租**
每个5平方米 50个起租
招租电话：13902886183

征婚
想结婚 找朋友 找红姨
18923074899
饮食娱乐

**江门日报水店
昆仑山泉**
20元/桶 买10桶送2桶
华山泉 20元/桶 买10送1
一品怡 20元/桶 买10送1
电话：3517777 3555666
6780701 6780702

Happy Run 奔跑吧·少年
Fascinate youth (广东·江门)
中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

**江门市2023年“奔跑吧·少年”
儿童青少年主题健身活动**

体育夏令营

报名请扫码